Приложение 1.
Вариант 1. 
1. Найти область определения функции 
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2. Найти область определения функции 
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3. Найти область определения функции 
[image: image5.wmf]х

у

=



[image: image6.wmf][

)

)

(0;

;0)

(

 

х

Г)

   

;0)

(

 

х

В)

   

0;

 

х

Б)

   

)

;

(

 

х

А)

+¥

È

-¥

Î

-¥

Î

+¥

Î

+¥

-¥

Î


4. Найти область определения функции 
[image: image7.wmf]х

у

2

4

1

-

=


       
[image: image8.wmf]2

 

х

Г)

    

2

1

 

х

В)

   

2

 

х

Б)

   

2

 

х

А)

<

³

<

>


5. Найти область определения функции 
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   Ответ________

6. Найти область определения функции 
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 Ответ________

7. Какой из графиков, изображённых на рисунках задаёт функцию у=f(х).
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      А) 1 и 2   Б) 2 и 3   В) 3 и 4   Г) 1 и 3

8. Сопоставьте формулу, с помощью которой задана функция и её график.
1) 
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9. Функции заданы формулами 
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Укажите, графиком какой функции 
	парабола
	прямая
	гипербола

	
	
	


10. Среди заданных функций укажите возрастающие
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А) 2 и 3    Б) 1 и 2    В) 3 и 4    Г) 1 и 4
      11. Среди заданных функций укажите чётные 
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А) 1 и 2      Б) 2и 3       В) 1 и 3      Г) 3 и 4
12. Исследуйте на ограниченность функцию 
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А) Ограничена сверху                  Б) Ограничена снизу   

В) Ограничена сверху и снизу     Г) Не ограничена ни снизу, ни сверху

13. Укажите наибольшее значение функции 
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А) 4     Б) 0     В) не существует     Г) 16
14. Найдите наименьшее значение функции 
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. Ответ ____
15. Какая из данных функций является 
	1) ограниченной снизу
	2) ограниченной сверху
	3) ограниченной 
	4) неограниченной
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Вариант 2.

1. Найти область определения функции 
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22. Найти область определения функции 
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33. Найти область определения функции 
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44. Найти область определения функции 
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5. Найти область определения функции 
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         Ответ________

6. Найти область определения функции  
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     Ответ________

7. Какой из графиков, изображённых на рисунках задаёт функцию у=f(х).
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А) 1 и 2   Б) 2 и 3 В) 3 и 4   Г) 1

8. Сопоставьте формулу, с помощью которой задана функция и её график.
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9. Функции заданы формулами 
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Укажите, графиком какой функции является

	парабола
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10. Среди заданных функций укажите убывающие
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А) 2 и 3    Б) 1 и 4    В) 3 и 4   Г) 4

       11. Среди заданных функций укажите нечётные 
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12. Исследуйте на ограниченность функцию 
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А) Ограничена сверху                  Б) Ограничена снизу   

В) Ограничена сверху и снизу     Г) Не ограничена ни снизу, ни сверху

13. Укажите наименьшее значение функции 
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А) 4     Б) 0     В) не существует     Г) 8
14. Найдите наибольшее значение функции
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.  Ответ____
15. Какая из данных функций является 

	1) ограниченной снизу
	2) ограниченной сверху
	3) ограниченной 
	4) неограниченной
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